



Koper, 8. avgust 2023

Slovenska Istra družno na pomoč na poplavljenih območjih

Po katastrofalnih poplavah, ki so v minulih dneh prizadele Slovenijo, smo prizadetim območjem na pomoč priskočili tudi v slovenski Istri. Tri javna komunalna podjetja, Marjetica Koper, Komunala Izola in Okolje Piran, so na teren poslala intervencijsko ekipo z gradbeno mehanizacijo. Ker bo zaradi izrednih razmer na območju slovenske Istre najverjetneje prihajalo do zamud pri pobiranju kosovnih odpadkov, občanke in občane vseh štirih istrskih občin prosimo za strpnost in razumevanje.

Intervencijska ekipa javnih podjetij Marjetica Koper, Okolje Piran in Komunala Izola se je danes odpravila v Medvode in Škofjo Loko, kjer imajo sicer dovolj ljudi za odstranjevanje blata in naplavin, primanjkuje pa jim gradbene mehanizacije. Na teren so se odpravili s tovornimi vozili in tremi grabeži oziroma stroji, ki jih delavci sicer uporabljajo za nakladanje kosovnih odpadkov.

Klicu na pomoč se je odzval tudi Rižanski vodovod Koper, ki je priskočil na pomoč komunalni v Kamniku, kjer so bili brez pitne vode, in jim zagotovil material, potreben za obnovo vodovodnega omrežja. V pripravljenosti pa so še nekatera zasebna gradbena podjetja iz naše pokrajine, ki so pripravljena zagotoviti svojo gradbeno mehanizacijo za odstranjevanje posledic poplav.

V pripravljenosti ostajajo prostovoljne gasilke in gasilci slovenske Istre ter gasilci Gasilske brigade Koper, ki so od petka do ponedeljka nudili pomoč pri odpravi posledic poplav in plazov v občini Komenda, zdaj pa pričakujejo odhod na Koroško.

Iz prizadetih občin so nam sporočili, da v tej fazi potrebujejo delavce s stroji ali organizirana društva, kot so taborniki, ne pa posameznih prostovoljcev. Vsi, ki bi vseeno želeli pomagati, lahko to storite z donacijami prek uradnih kanalov (Zveza prijateljev mladine Slovenije, Rdeči križ, Karitas) ali sporočil SMS. Lahko se tudi prijavite v spletno aplikacijo, ki jo je vzpostavila Civilna zaščita (<https://poplave2023.urszr.si>), in spremljate potrebe po pomoči ali pa se obrnete na prostovoljsko pisarno Slovenske filantropije v Kopru.

Zaradi izrednih razmer, ki v teh dneh vladajo v Sloveniji, in odhoda istrskih komunalnih podjetij na prizadeta območja, bo v naslednjih dneh na območju slovenske Istre najverjetneje prihajalo do zamude pri pobiranju kosovnih odpadkov. Občanke in občane vseh štirih istrskih občin zato prosimo za razumevanje in strpnost.